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همین امسال را می‌گویی؟

کسی خریدار این حرف‌ها نیست

عجب شروع باشکوهی

وزنكته بازی سوژه ر

غمگین مباش 
غلامرضا!

در مورد رضا عنایتی که از به‌هم خوردن 
حضورش در استقلال ناراحت است

تقریبا همه می‌دانند که ابتدای فصل قرار 
بود غلامرضا عنایتی گزینه ایرانی مدیران 
استقلال برای جانشینی فرهاد مجیدی و حضور 
روی نیمکت این تیم باشد. گویا حتی بین او و 
مصطفی آجورلو توافقاتی هم صورت گرفته 
بود اما با طرح نام عنایتی در فضای مجازی، 
فشاری روی این مربی ایجاد شد که همه‌‌چیز را 
عوض کرد. باشگاه به ناچار تغییر رویکرد داد و 
به سمت استفاده از مربی خارجی پیش رفت؛ 
داستانی که ماحصلش حضور ریکاردو ساپینتو 
روی نیمکت آبی‌ها بود. حالا که نتایج مرد 
پرتغالی چندان چنگی به دل نمی‌زند، عنایتی 
به بازگویی داستان روزهای پیش از آغاز فصل 
پرداخته و از اتفاقاتی گفته که مانع از حضور 
او روی نیمکت استقلال شده است. عنایتی 
می‌گوید می‌دانسته کارش در این تیم سخت 
است اما چالش جدید را دوست داشته و از 
اعتمادبه‌نفس کافی برای پذیرفتن این ریسک 

برخوردار بوده است.
شاید اگر ساپینتو نتایج بهتری گرفته بود، 
امروز عنایتی حرفی از ماجراهای تابستان 
نمی‌زد اما خاصیت مربی ناکام همین است که 
دست دیگران را برای اظهارنظر باز می‌گذارد. 
روشن نیست که اگر در آن مقطع زمانی عنایتی 
به‌جای ساپینتو سرمربی استقلال شده بود، 
این تیم وضعیت بهتری پیدا می‌کرد یا نه، 
اما واقعا کار برای مربیان ایرانی روی نیمکت 
سرخابی‌ها سخت است. حتی خود فرهاد 
مجیدی که پارسال استقلال را قهرمان کرد، 
چندبار رفت‌وآمد و دوران بسیار سختی را روی 
نیمکت این تیم پشت سر گذاشت. بعد هم 
بدون تعارف پایگاه اجتماعی مجیدی با عنایتی 
اصلا قابل مقایسه نیست. خوب است عنایتی به 
سرنوشت محمود فکری بیندیشد؛ مردی که 
حتی وقتی با استقلال خوب نتیجه می‌گرفت 
و در صدر جدول بود هم مورد انتقادات شدید 
قرار می‌گرفت. خوب یا بد، نگاه به مربیان ایرانی 
در پرسپولیس و استقلال این‌طوری است و زیاد 
با آنها مدارا نمی‌شود. شاید اگر امروز عنایتی 
جای ساپینتو بود، زیر فشار له می‌شد. البته 
که کسی به غلامرضا توصیه نمی‌کندرؤیای 
خود را کنار بگذارد، اما رسیدن به نیمکت 
استقلال نیازمند رزومه‌ای پربارتر از کسب 
مقام یازدهمی لیگ برتر با »هوادار« است. جای 
دیگر شایستگی‌هایت را نشان بده و با دست 

پرتر برای فتح نیمکت محبوبت خیز بردار.

لیگ برتر ایران)جام خلیج فارس( 
امتیاز تفاضل گل گل -/+ باخت مساوی برد‌ بازی‌ها تیم رتبه
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رقابت داغ
 درخشش عالیشاه در غیاب سعید صادقی و ترابی، ترافیک

 فاز هجومی پرسپولیس را سنگین‌تر کرد

تراکتور در تقابل با گل‌گهر فقط با 
0.34 امید گل به 2گل رسید تا بالاترین 
میزان بهره‌وری از موقعیت‌ها را در هفته 
شانزدهم داشته باشد. مصاف این تیم با 
میهمان سیرجانی‌اش در روز شنبه با گل زودهنگام تراکتور آغاز شد 
اما در ادامه این گل‌گهر بود که به 2گل رسید. امید گل سیرجانی‌ها 
در این مسابقه 1.90 بود که با تعداد گل‌های این تیم تناسب دارد. 
البته در تعداد شوت‌ها 2تیم فاصله چندانی نداشتند؛ گل‌گهر 
10شوت زد و تراکتور 8شوت و در تعداد شوت‌های داخل چارچوب 
نیز 2تیم 5-‌5 مساوی بودند. تراکتور البته در مالکیت توپ 60 به 

40 از حریف برتر بود اما گل‌گهر موقعیت‌های بهتری خلق کرد.

رکورد گل‌نخوردن مس رفسنجان 
بالاخره روی عدد 697 متوقف شد. 
بهترین خط دفاعی این فصل فقط 
3دقیقه زمان لازم داشت تا به رکورد 
بسته نگه‌داشتن دروازه در 700دقیقه متوالی برسد اما گلی که نساجی 
در دقیقه86 زد، آرزوی رفسنجانی‌ها را به باد داد. جالب اینکه این گل 
روی یک پنالتی کاملا اشتباه زده شد. خط دفاعی مس رفسنجان با 
5گل خورده طی 16بازی یکی از بهترین خطوط دفاعی تاریخ لیگ 
بوده و 2گل از این 5گل را هم روی اشتباه داوری دریافت کرده است. 
این تیم از هفته نهم که با پنالتی لوکادیا به پرسپولیس باخته بود، 
دیگر هیچ گلی نخورد و با 6کلین‌شیت متوالی به مرز 700دقیقه گل 

نخوردن رسید. مس در این فصل فقط یک بار شکست خورده است.

در هفته‌ای که مس رفسنجان بالاخره گل 
خورد و رکوردش متوقف شد، ملوان یک 
کلین‌شیت دیگر هم ثبت کرد تا به مرز 
500دقیقه گل‌نخوردن برسد. ملوانی‌ها در 
بازگشت دوباره به لیگ برتر شروع خوبی نداشتند اما چند هفته‌ای است 
اوج گرفته‌اند و در 7بازی اخیر نتایج قابل‌توجهی ثبت کرده‌اند. ملوان 7هفته 
است نمی‌بازد و در 5بازی اخیر هیچ گلی دریافت نکرده است. شاگردان 
مازیار زارع این هفته پیکان را هم یک بر صفر بردند و به پنجمین کلین‌شیت 
متوالی رسیدند. حالا سفیدپوشان انزلی 496دقیقه است گل نخورده‌اند 
و صاحب سومین رکورد برتر فصل در این زمینه هستند؛ 2رکورد برتر در 
اختیار مس رفسنجان )697دقیقه( و آلومینیوم اراک )552دقیقه( است. 

ملوان این هفته در ورزشگاه آزادی با استقلال بازی می‌کند.
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متركياآماربازی

خدا را شکر وضعیت علیرضا 
جهانبخش در لیگ هلند کمی 
بهتر از قبل شده و او که طی 
ماه‌های گذشته به‌ندرت به بازی 
گرفته می‌شد، در چند هفته اخیر 
بیشتر برای فاینورد بازی می‌کند. 
جهانبخش در بازی با اوترخت یک گل هم برای تیمش زد 
که باعث نجات فاینورد از شکست شد. بعد از این بازی مدیر 
برنامه‌های علی جهان با رسانه‌های هلندی گفت‌وگو کرد و 
مدعی شد این بازیکن بار دیگر می‌تواند آقای گل اردویژه شود. 
خب البته استاد مشخص نکرده بود منظورشان همین امسال 
است یا به فصول بعد نظر دارند، چون فعلا علیرضا تا پایان هفته 
شانزدهم )قبل از بازی دیروز( همان یک گل را زده و 8گل تا 
صدر جدول برترین گلزنان فاصله دارد. خب البته فوتبال قابل 

پیش‌بینی نیست. یکهو دیدید رسید و آقای گل شد!

از جمله حواشی عجیب بازی سپاهان و 
استقلال، اعتراض دنباله‌دار ساپینتو 
به تصمیمات داوری بود. سرمربی 
استقلال که از روز اول حضورش 
در ایران این داستان را شروع کرده، با 
اشاره به پنالتی لحظات پایانی اعلام‌شده 
به سود میزبان که منجر به شکست آبی‌پوشان شد گفته: »فقط 
سوپرمن می‌توانست برای سپاهان پنالتی بگیرد. داوری مسابقات 
استقلال نرمال نیست.« یک زمان واقعا حال و حوصله برای این 
حرف‌ها وجود داشت اما الان اینطور نیست، مخصوصا که رفتار 
و گفتار ساپینتو هم برای همه لوث شده است. پنالتی رخ داده 
واضح بود و خود سیاوش یزدانی هم بابت اشتباهش از هواداران 
عذرخواهی کرد، بقیه‌اش دیگر فرافکنی‌های مردی است که 
بلافاصله بعد از حضور در تهران با چشم بسته قول قهرمانی داد، 

اما حالا زمین را سفت دیده و هر روز در حال بهانه‌گیری است.

مهدی عبدی که مدت‌هاست از 
روزهای خوبش فاصله گرفته و در 
پرسپولیس به یک نیمکت‌نشین 
محض تبدیل شده است، مدام 
وعده می‌داد جبران مافات خواهد 
کرد و به‌طور مشخص از نیم‌فصل دوم 
به‌عنوان زمانی برای اوج‌گیری دوباره خودش یاد می‌کرد. با این 
حال او در نخستین بازی دور برگشت در برابر ذوب‌آهن به‌طور 
کلی از لیست 18نفره خارج شد تا یک شروع باشکوه را تجربه 
کند! البته در مورد دلیل این اتفاق از سرماخوردگی عبدی یاد 
می‌شود، اما حتی اگر این موضوع صحت داشته باشد هم کار او 
در ادامه سخت است و شاید بعد از این به دلایل فنی خط بخورد. 
شیخ‌دیاباته مقابل ذوب به میادین برگشت، عیسی آل‌کثیر 
آماده بازی است و فوروارد خارجی هم در راه؛ بنابراین شاید تب 

و لرز عبدی تمدید شود!

پرسپولیس در روزی موفق به شکست ذوب‌آهن 
شد که فوتبال فوق‌العاده‌ای بازی نکرد. به‌خصوص 
عملکرد نیمه اول این تیم چندان چنگی به دل نزد 
اما این از آن مسابقاتی بود که یک بازیکن باید کار را 
درمی‌آورد و قرعه به اسم امید عالیشاه افتاد. کاپیتان 
پرسپولیس در این دیدار، بعد از مدت‌ها موفق به 
گلزنی شد؛ آن هم با ضربه سری که شباهت زیادی 
به گل او در دربی روز دوم آذر 93در لیگ چهاردهم 
داشت. این گل، به نوعی امید را هم احیا کرد و حالا 
باعث خواهد شد چشم‌پوشی از او برای کادرفنی 
پرسپولیس دشوارتر از قبل باشد. به یاد داشته باشیم 
در بازی با ذوب‌آهن، مهدی ترابی به‌دلیل محرومیت 

و سعید صادقی به‌واسطه مصدومیت غایب بودند. از 
مسابقات بعدی، این 2بازیکن به ترکیب اضافه خواهند 
شد، شیخ‌دیاباته و عیسی آل‌کثیر هم می‌آیند و البته 
یک مهاجم جدید هم جذب می‌شود. به این ترتیب 
رقابت در فاز هجومی پرسپولیس به‌شدت افزایش 
خواهد یافت؛ جایی که بازیکنان برای حضور در 
میدان باید حداکثر تلاش خود را به‌کار ببندند. تازه 
پاس گل عالیشاه در این بازی را هم سروش رفیعی 
داد که خودش حتی در غیاب صادقی و ترابی به‌عنوان 
بازیکن جانشین به میدان آمده بود و حالا حتما توقع 
دریافت فرصت بیشتری خواهد داشت. محمد عمری 

آماده و وحید امیری را هم حتما از قلم نمی‌اندازید...

بهروز رسایلی|   سیاوش یزدانی، بازیکنی که بیش از هر چیز دیگری در یک سال گذشته 
اسمش به »خدمت سربازی« گره خورده بود، روز یکشنبه اجازه تمرین در کنار سایر بازیکنان 
استقلال را پیدا نکرد. این اتفاق پس از آن رخ داد که در آخرین دقایق بازی بزرگ هفته بین 
سپاهان و استقلال، سیاوش یزدانی مرتکب یک پنالتی ناشیانه شد و یک امتیاز مهم تیمش 
را در میدان نقش جهان به باد داد. شاید مساوی نتیجه فوق‌العاده‌ای برای استقلال نبود، اما 
دست‌کم باعث می‌شد یکی از رقبای مستقیم آبی‌ها در کورس قهرمانی متوقف شود. یزدانی 
اما همین اندوخته را هم به باد داد و مقدمات ثبت سومین شکست فصل آبی‌ها را رقم زد. 
این نتایج برای تیمی که فصل گذشته بدون حتی یک باخت قهرمان شده بود، به هیچ‌وجه 
قابل‌قبول نیست و طبیعتا موقعیت ساپینتو را بیش از هر زمان دیگری متزلزل می‌کند. حالا اما 
به‌نظر می‌رسد مربی پرتغالی برای فاجعه‌ای که رقم خورده، یک شریک پیدا کرده است. او به 
یزدانی اجازه تمرین نداده و حتی برخی رسانه‌ها مدعی هستند به این بازیکن انگ خیانت زده 
است؛ آیا این به‌منزله پایان دوران حضور سیاوش در استقلال است؟ دست‌کم تا عصر دیروز 

که باشگاه سکوت کرده بود.

  سابقه قبلی
مسئله فقط یک اشتباه بزرگ و یک پنالتی بدموقع نیست. همه می‌دانند که روابط ساپینتو و 
سیاوش یزدانی از مدت‌ها پیش خراب شده بود. یزدانی اوایل فصل جایی در ترکیب استقلال 
نداشت. همان زمان تصاویری از جشن تولد مربی پرتغالی در تمرین استقلال منتشر شد که 

سر‌و‌صدای زیادی به پا کرد و اصلا بازتاب خوبی نداشت. یزدانی هم با استفاده از همین فرصت، 
طی توییتی به سرمربی تیمش تاخت. ساپینتو آن زمان برای مدتی سیاوش را کنار گذاشت، اما 
وقتی آتش کمی سرد شد، یزدانی با وساطت مدیران باشگاه به تمرینات بازگشت. این اواخر هم با 
مصدومیت عارف غلامی، فرصتی فراهم شد تا یزدانی به ترکیب استقلال برسد، اما ماحصل این 
حضور، چیزی جز بازگشت کابوس نبود. او که به‌طور کلی افول کرده است، در بدترین زمان مرتکب 
بدترین گاف شد تا بهترین فرصت را برای تلافی در اختیار ساپینتو بگذارد؛ مردی که حالا می‌تواند 

از اخراج یزدانی به‌عنوان سپری در مقابل انتقادات از خودش استفاده کند.

  پایان شوم سربازی
آیا برخوردی که امروز ساپینتو با یزدانی می‌کند، اخلاقی و حرفه‌ای است؟ احتمالا نه. سیاست 
مربی پرتغالی در این مورد تا حد زیادی بوی فرافکنی می‌دهد. با این حال خود سیاوش هم از زمان 
مشمول‌شدن، حرفه‌ای رفتار نکرد. انبوه غرولندهای او پس از اعزام به خدمت سربازی هنوز در 
حافظه هواداران باقی مانده است. او آنقدر در این زمینه افراط کرد که صدای باشگاه ملوان را هم در 
آورد. سیاوش از سوی مازیار زارع کنار گذاشته شد و همزمان انتشار مصاحبه‌ای از این بازیکن که 
تلویحا تأیید می‌کرد در دوران محمود فکری با همه وجود بازی نکرده، تصویر او را نزد بسیاری از 
مخاطبان مخدوش کرد. یزدانی نهایتا به مقصودش رسید و خدمت سربازی‌اش به شکل عجیبی 
زودتر از موعد پایان یافت، اما از آن به بعد روزگار در استقلال بر وفق مرادش نچرخید تا امروز که 

شاید برای همیشه از حضور در این تیم »معاف« شده باشد!

در اتفاقی بحث‌برانگیز، ساپینتو بعد از پنالتی اصفهان به 
یزدانی اجازه تمرین نداد؛ شاید این پایان راه آقای مدافع در 

پیراهن استقلال باشد

سیاوش 
معاف شد؟

بهترینِ پارسال، بدترینِ امسال
سیاوش یزدانی در حالی حکم اخراجش را از 
ریکاردو ساپینتو گرفت که در این فصل فقط 4بار 
برای استقلال به میدان رفته و دقایق بازی‌اش 
از 332دقیقه فراتر نرفته است. سیاوش بعد از 
ماجراهای سربازی و رفت و برگشتش به انزلی 
دیگر آن بازیکن سابق نشد و از ابتدای این فصل 
روی نیمکت استقلال نشست تا شاهد حضور عارف 
غلامی، سیلوا و مرادمند در خط دفاعی آبی‌پوشان 

باشد. 
ریکاردو ساپینتو، سرمربی آبی‌ها در این فصل تا 
زمانی که مجبور نشد به سیاوش یزدانی میدان نداد. 
نخستین بار در آبادان و در هفته سیزدهم، غیبت 
مدافعان اصلی باعث شد ساپینتو به‌اجبار یزدانی 

را در کنار مرادمند به میدان بفرستد. هفته بعد 
بازگشت سیلوا دوباره یزدانی را نیمکت‌نشین کرد 
اما مصدومیت مرادمند در دقیقه28بازی با مس 
رفسنجان دوباره ساپینتو را مجبور کرد یزدانی را به 
میدان بفرستد و سیاوش در آن مسابقه 62دقیقه زوج 

سیلوا در دفاع میانی شد.
 این زوج در 2بازی بعدی هم به‌خاطر ادامه‌دار شدن 
مصدومیت مرادمند و غلامی همچنان در خط دفاعی به 
میدان رفتند که البته 4گل خورده و 2شکست، حاصل 
این 2مسابقه بود و خط دفاعی استقلال به هیچ وجه 
نمره قبولی نگرفت. با این بازی‌ها، سیاوش یزدانی در 
مجموع 332دقیقه در این فصل بازی کرد و 90دقیقه 
مقابل سپاهان بازوبند کاپیتانی را هم به بازو بست. 

میانگین نمرات یزدانی در سایت متریکا 6.55است 
که اصلا نمره خوبی محسوب نمی‌شود. او فصل گذشته 
با میانگین نمرات 7.11بهترین مدافع میانی لیگ شده 
و در ترکیب تیم منتخب فصل جای گرفته بود. این 

در حالی بود که سیاوش به‌خاطر سربازی از هفته 
هجدهم دیگر نتوانست بازی کند و لیگ برتر 
برای او با 17بازی و 1514دقیقه حضور در میدان 
به پایان رسید. اما درخشش در این 17بازی و نمره 

خوب 7.11سیاوش را به بهترین مدافع میانی لیگ 
و سومین بازیکن برتر استقلال بعد از مهدی‌پور و 
حسین‌زاده تبدیل کرد. او امسال از لحاظ امتیاز 
فنی، رتبه بیستم را بین بازیکنان تیمش دارد و 

تقریبا تمام استقلالی‌ها از او بالاتر هستند.


